
Ακολουθεί μια ανασκόπηση των εξελίξεων των τελευταίων μηνών
στο έργο In-DigiT, καθώς και όσων πρόκειται να ακολουθήσουν!

Η Εκπαιδευτική Εργαλειοθήκη του
έργου έχει εισέλθει στην τελική της φάση:
πραγματοποιούνται οι τελευταίες
προσαρμογές, ενόψει της επικείμενης
δημοσίευσής της στον ιστότοπο του έργου!

ΨΗΦΙΑΚΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ
ΜΑΘΗΜΑ – ΤΕΛΙΚΗ ΕΥΘΕΙΑ

Το μάθημα «Συμπεριληπτική και Υπεύθυνη
Ψηφιοποίηση στην Εκπαίδευση» βρίσκεται
στην τελική ευθεία. Το μάθημα
περιλαμβάνει 10 εκπαιδευτικές ενότητες –
μεταξύ των οποίων μια Εισαγωγή, ενότητα
σχετικά με τους Κανονισμούς, μια εις βάθος
ανάλυση των 7 χαρακτηριστικών της
υπεύθυνης ψηφιακής προσέγγισης, καθώς
και μια Σύνοψη. Οι ενότητες παρέχονται
μέσω ηχητικών podcast, βίντεο
μικρομάθησης και εκπαιδευτικού υλικού σε
μορφή PDF, σε όλες τις γλώσσες των
εταίρων. Η επίσημη κυκλοφορία έχει
προγραμματιστεί για τις αρχές Ιουνίου
2026 και όλες οι ενότητες θα είναι
ελεύθερα προσβάσιμες μέσω του ιστότοπου 

του έργου, καθώς και μέσω της
ακόλουθης ιστοσελίδας
https://mygreentrainingbox.com
Αλλά δεν είναι μόνο αυτό: τα δύο
ψηφιακά παιχνίδια διαφυγής είναι κι αυτά
σχεδόν έτοιμα!

ΨΗΦΙΑΚΆ ΠΑΙΧΝΊΔΙΑ
ΑΠΌΔΡΑΣΗΣ

Τα δύο ψηφιακά παιχνίδια απόδρασης μας
– «Η κουρδιστή πόλη» και «Οι χάκερ που
ταξιδεύουν στον χρόνο» – ολοκλήρωσαν
με επιτυχία τη φάση των εσωτερικών
δοκιμών! Όλοι οι οργανισμοί-εταίροι
συμμετείχαν στην αξιολόγηση,
συλλέγοντας πολύτιμα σχόλια, τα οποία
ενσωματώθηκαν στις τελικές εκδόσεις. Οι
μεταφράσεις και των δύο παιχνιδιών και
στις 5 γλώσσες του έργου - αγγλικά,
γαλλικά, ελληνικά, βουλγαρικά και
ιταλικά - θα είναι σύντομα διαθέσιμες,
επιτρέποντας στους παίκτες από όλες τις
χώρες-εταίρους να απολαύσουν την
εμπειρία στη δική τους γλώσσα!
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Από τη δοκιμή στην έκδοση

Ενημερώσεις για τοΕνημερώσεις για το
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Τακτικό Ενημερωτικό
Δελτίο
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ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΤΑΙΡΩΝ ΣΤΗ ΡΩΜΗ, ΙΤΑΛΙΑ!

Στις 7 και 8 Μαΐου, η κοινοπραξία του In-DigiT συναντήθηκε στη Ρώμη για
την τρίτη και τελευταία συνάντηση του έργου.
Οι εταίροι εργάστηκαν για την ολοκλήρωση των δύο τελευταίων
αποτελεσμάτων του έργου και συζήτησαν την τελική του φάση, με έμφαση
στις δραστηριότητες διάδοσης και στη διοργάνωση των τελικών
εκδηλώσεων σε κάθε συμμετέχουσα χώρα: Γαλλία, Βέλγιο, Ελλάδα,
Βουλγαρία και Ιταλία.

Τα επόμενα βήματα – Σημεɩώστε τɩς ημερομηνίες!

       Ιούνιος 2026 - Επίσημη κυκλοφορία της Εκπαιδευτικής Εργαλειοθήκης,
η οποία περιλαμβάνει τις 10 ενότητες και τα 2 παιχνίδια απόδρασης.

       Ιούλιος - Aύγουστος 2026 - Εκδηλώσεις διάχυσης αποτελεσμάτων.

ΚΆΝΤΕ ΚΛΙΚ ΓΙΑ
ΠΕΡΙΣΣΌΤΕΡΑ ΓΙΑ
ΤΟ ΈΡΓΟ IN-DIGIT

https://indigit.sustainable-digital-learning.com/home-el.html
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